

责任
体彩

责任彩票在河北： 多举措倡导健康购彩

近年来,河北体彩积极行动,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标和任务,以公益和责任为使命,践行“公益彩票,责任为先”的行业发展理念,推动各项工作向着高质量方向迈进。

开展责任培训 筑牢购彩安全防线

自9月初至10月中旬,河北多地体彩中心以强烈的责任感和使命感为驱动,积极组织开展了多场责任彩票培训,共计覆盖6528人,参训者主要为销售一线的销售员和代销者。培训内容涵盖多个方面,通过责任彩票培训,深化了从业者对自身职责的认识与担当意识;各类玩法培训则有效提升了他们的专业知识储备;同时,网点自媒体拉新技能的提升培训,也为网点拓展业务渠道提供了有力支持。这些举措不仅为河北体彩事业注入了新的活力,更推动了体育彩票事业向更加健康、可持续发展的方向迈进。

倡导健康购彩 践行责任担当

在倡导健康购彩方面,各地体彩中心采取了一系列有力措施。如石家庄东中心以“责任于心,担当于行”为引领,举办健康购彩培训、发放宣传资料、在销售网点

设置警示标识等,不断向购彩者传递理性购彩的重要性。同时,建立完善的代销网点培训体系,加强对代销者的培训和管理,提高他们的专业素养和服务水平。唐山中心将“责任于心,担当于行”作为核心理念,从制度建设入手,建立健全一系列规章制度,加强对代销者的培训和监管,确保彩票销售活动的合规性和安全性。同时,通过线上线下相结合的方式,广泛宣传健康购彩的理念。张家口体彩中心则组织工作人员深入社区普及健康购彩知识,借助媒体力量扩大宣传覆盖面,并举办丰富多彩的活动增强公众的互动体验。保定中心在日常工作中注重向公众展示体育彩票的公益属性和社会责任,传授正确的购彩方法和理念。邯郸体彩对新入行的代销者进行业务提升帮扶和责任彩票专项培训,切实提升他们的合规销售意识和责任彩票理念。廊坊中心则加大对代销者的培训和指导力度,组织责任彩票宣传活动,并深入全市展示体验中心进行走访宣传健康购彩理念。石家庄西中心在全体会议上安排轮流讲解责任彩票知识,并安排渠道小组到各自片区邀请购彩者和公众参与购彩风格测试,以更加直观的方式普及责任彩票理念。

小彩课堂亮相 引领理性购彩风尚

10月8日,河北体彩责任彩票宣传月之小彩课堂正式拉开帷幕。本次小彩课堂以推广理性购彩理念为宗旨,致力于营造健康和谐的购彩环境,并充分展示体育彩票的品牌形象。从10月8日至10月17日,10部精心制作的体彩知识短片陆续与观众见面。这些短片内容涵盖责任彩票建设成果、理性购彩的重要性等多个方面,以生动有趣的形式引领观众深入了解河北体彩的世界。通过观看这些短片,观众们可以真切感受到河北体彩在责任彩票建设方面所付出的努力和取得的成果。小彩课堂的推出是河北体彩积极履行社会责任的又一重要举措,彰显了其对社会公益事业的坚定承诺。

责任彩票不仅是一种规范,更是一种博爱的体现。展望未来,河北各地市体彩中心将继续以高度的责任感和使命感为驱动,不断创新发展思路,始终肩负“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标,时刻践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,夯实责任彩票建设底座,并努力筹集更多的体彩公益金,服务经济社会大局,为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献体彩力量。

(张月霞)

承德“80后”夫妇： 用心打造购彩者之家

在承德市围场县金车路25号,一家体育彩票代销网点显得格外温馨而热闹。这里不仅是购彩者的乐园,更是王志明和张晓静这对“80后”夫妻用心经营的小天地。

张晓静原本是一名普通的上班族,后来投身于体育彩票行业中。用她自己的话来说,这个行业“既稳定又自由”,而更为关键的是,它能为社会公益事业贡献力量,传递满满的正能量。

十年前,张晓静与爱人从乡下迁至围场县城,就此踏上创业之路。岁月如白驹过隙,转瞬十年已逝,夫妻俩以店为家,全身心地投入到这家体彩代销网点的经营中。在此期间,他们一边悉心照料孩子,一边为事业拼搏,日子虽忙碌,却也充实满满。

在王志明和张晓静的齐心努力下,中国体育彩票第1308020300号代销网点渐渐赢得了购彩者的信任与喜爱。他们在店面建设方面下足功夫,力求为购彩者营造舒适便捷的环境,同时在代销模式上不断创新。张晓静提到:“年轻人生活节奏快,对即开即中的彩票青睐有加,所以我们店里的顶呱刮即开型彩票销量特别好。”

如今,这个代销网点已与他们的生活深度融合,成为不可或缺的一部分,宛如一位默默无言的见证者,见证着夫妻俩多年来的辛勤耕耘与成长蜕变。

凭借着对市场的敏锐感知和用心经营,夫妻俩的店于2017年和2020年被评为“四星级代销网点”。销量逐年递增的背后,是夫妻俩不辞辛劳的付出以及持续学习探索的结果。每当购彩者进店,夫妻俩总是笑脸相迎,耐心细致地介绍各类游戏玩法,为每一位顾客提供优质的服务。

作为“80后”的经营者,王志明和张晓静在营销上也颇有心得。在店里的显著位置,摆放着一束由即开型体育彩票扎起的花束,让人眼前一亮。张晓静介绍,这是之前过情人节的时候他们与鲜花店、蛋糕店合作,推出的创意十足的体育彩票花束,让购彩者在享受购彩乐趣的同时,也能感受到一份特别的惊喜,很受年轻人喜欢。

在王志明和张晓静看来,代销体育彩票不仅是一份事业,更是一份责任。他们积极参与承德市体彩中心组织的各种活动,用实际行动践行社会责任。

经过十年多的打拼,王志明和张晓静已经融入了体育彩票的生活,对未来也充满了期待。他们表示,如果将来条件允许,希望再开一家体育彩票代销网点,为更多人带来公益和帮助。

在这个充满爱心与希望的小店里,王志明和张晓静用他们的热情和努力,为购彩者带来了一份份幸运和温暖,也激励着更多的人投身公益事业,为社会贡献一份力量。

(张月霞)